
 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst Raadsronde 

Onderwerp  Financiële Verordening 2018 

Datum Behandeling  8 mei 2018  

Portefeuillehouder  Wethouder Aarts  

Aanwezig  Woordvoerders en enkele andere raads- en burgerleden, de wethouder en enkele 
ambtenaren.  

Woordvoerders  De heren Steijns (SPM), Pas (D66), Van Lune (PvdA), Van Thor (SAB), Passenier 
(GroenLinks), Van Est (50 PLUS), Lurvink (M:OED),  
De dames Van Wouw (VVD), Meese (PVM), Heine (CDA) 

Voorzitter  Dhr. Severijns   

Secretaris  Mevr. Vroemen 

Samenvatting en 
afspraken  

De voorzitter opent de vergadering, heet iedereen welkom en wijst op de parallelle 
sessie. Aansluitend vraagt de voorzitter aan de woordvoerders of zij er mee kunnen 
instemmen dat burgerleden die later vanavond worden benoemd in deze 
raadsronde al het woord voeren. Dit is voor alle aanwezige fracties akkoord.  
 
Daarna geeft de voorzitter alle woordvoerders de gelegenheid een bijdrage te 
leveren. De meeste fracties geven aan dat zij kunnen instemmen met de stukken. 
Enkele woordvoerders stellen vragen o.a. over artikel 7 van de verordening 
(informatieplicht), gebruiken van taakvelden en termijnen van afschrijvingen en 
over wat de impact is van de wijzigingen voor de positie van de raad. De wethouder 
en de ambtenaar beantwoorden deze vragen. Naar aanleiding van enkele 
opmerkingen geeft de wethouder aan dat fracties die daar behoefte aan hebben 
een afspraak kunnen maken met de ambtenaar om nadere uitleg te krijgen over de 
verordening.  
 
Vervolgens maakt de voorzitter een rondje langs de aanwezige woordvoerders om 
te bezien of het raadsvoorstel rijp wordt geacht voor besluitvorming in de 
raadsvergadering. Alle woordvoerders geven aan dat het voorstel rijp is voor 
besluitvorming. De fracties  GroenLinks, CDA, VVD, 50 Plus, PVM, SAB, D66, PvdA 
en SPM geven aan dat het wat hen betreft een hamerstuk is. Behandeling in de 
raadsvergadering staat geagendeerd op 29 mei 2018. De voorzitter sluit vervolgens 
de vergadering. 

Toezeggingen  -  

 

Rondebriefje Raadsronde 

 

Onderwerp Financiële Verordening 2018 

Datum 08 mei 2018 



 

 

 

 

 

Portefeuillehouder Wethouder Aarts 

Programmanummer 15 Algemene inkomsten en uitgaven 

Behandelend ambtenaar RPJ Baggen 
Telefoonnummer: 043-350 4390 
roger.baggen@maastricht.nl 

Doel van de bijeenkomst Meningsvorming, debat en besluitvoorbereiding 

Wie neemt uiteindelijk het 
besluit?  

Gemeenteraad 

Verloop voorgaande 
proces 

De Financiële verordening 2018 is op 14 maart behandeld in de commissie 
Begroting en Verantwoording. 

Inhoud  Vanwege de wijziging van het Besluit Begroting en verantwoording provincies 
en gemeenten (BBV) is de financiële verordening (model verordening ex artikel 
212 Gemeentewet) aangepast.  

De raad is het bevoegde orgaan tot vaststelling van deze geactualiseerde 
verordening. Het raadsvoorstel alsmede de geactualiseerde verordening wordt 
u hierbij aangeboden. 

Van de raadsleden wordt 
gevraagd 

Besluitvorming voor te bereiden 

Vervolgtraject Besluitvorming vindt plaats in de raadsvergadering van 29 mei 2018. 

 


